Akci Bystřecké kilometry pořádá klub českých turistů Malá Haná Velké Opatovice za spoluúčasti obce Bystřec
Pěší trasy 27, 35, 43 km:
Start i cíl putování u hostince „U Špičáků“. Mimo úseky, které vedou po turistickém značení bude použito místní značení – červené puntíky.
Trasa 27 km
Vyjdeme směrem na křižovatku u kostela, kde se napojíme na modrou turistickou značku směr Jablonné nad Orlicí. Po ní se vydáme kolem kapličky na „Cikánský kopec“ (vrchol 543 m.n.m.). Modré turistické značky se držíme až do Jablonného nad Orlicí k radnici.
Odtud se vydáme po zelené turistické značce do Jamného nad Orlicí, Suchý vrch s rozhlednou a restaurací, rozcestí „Hvězda“, Červenovodské sedlo, kde křížíme silnici I/11, a Bukovou horu. 
Na Bukové hoře přejdeme na modrou turistickou značku, která nás dovede přes obec Čenkovice údolím do cíle v Bystřeci.
Trasa 35 km 
Vyjdeme směrem na křižovatku u kostela, kde odbočíme vlevo. Před pomníkem sv. Jana Nepomuckého odbočíme na první křižovatce opět vlevo. Přejdeme most přes Bystřecký potok a pokračujeme cestou vpravo do kopce až ke křížku u „Rychty“. Zde pokračujeme prašnou cestou vlevo a po 100 metrech se cesta stáčí pod lesem vpravo. Cestou dojdeme až k torzu památného dubu. Z tohoto místa jsou krásné výhledy na Mistrovice, Litický chlum a při dobré viditelnosti až na Sněžku. 
U památného dubu odbočíme polní cestou vlevo a pokračujeme k vrcholu zv. Varta. Cestou míjíme vlevo pomníček, zde prosím opište jméno z pomníčku (jedná se o kontrolní bod). K vrcholu pokračujeme modřínovým lesem a březovými hájky. U vrcholu bývalé sjezdovky jsou hezké výhledy na Bukovou horu, Čenkovice, Orličky, Suchý vrch, Sobkovice, Studenecké skály a střed Obce Bystřec. V tomto místě se otočíme a vrátíme zpět k pomníčku.
 Zde odbočíme vlevo a pokračujeme kolem lesíka. Za studněmi zahneme vpravo z kopce k „Rychtovu rybníčku“. Rybníček míjíme vpravo. Přejdeme cestu a pokračujeme rovně cestou do údolí. Cestou dolů procházíme kolem „Sedlákova obrázku“ až do údolí Tiscového potoka. Za mostkem pokračuje cesta podél lesa, máme ho po pravé straně. V místě, kde se cesta odklání od lesa, zahneme vpravo a pokračujeme podél lesa až k vyústění lesní cesty (bude řádně označeno) a touto cestou sestoupíme zpět do údolí Tiscového potoka. Na křižovatce cest odbočíme vpravo, přejdeme most a odbočíme vlevo. Po cestě dojdeme až k soutoku Tiscového a Bystřeckého potoka. Cestou nezapomeňte opsat číslo popisné domu, který cestou k soutoku míjíte vpravo (jedná se o kontrolní bod). 
Přejdeme most a po silnici pokračujeme vlevo do dolní části obce – Bystříčka. Na křižovatce odbočíme vpravo a pokračujeme po červené turistické značce ve směru na Jablonné nad Orlicí, kde u radnice přejdeme na žlutou turistickou značku. 
Po žluté turistické značce projdeme městem a dolní částí obce Jamné nad Orlicí až k rozcestníku v Kobylím dole. 
Zde se napojíme na modrou turistickou značku, odbočíme vpravo a projdeme údolím Černovického potoka, po modré dojdeme přes rozcestí u Tří pánů a Bradlo na Suchý vrch (zde si necháme dát razítko v bufetu nebo opíšeme turistickou orientaci – jedná se o kontrolní bod). 
Po zelené turistické značce dále pokračujeme přes rozcestí „Hvězda“, Červenovodské sedlo, kde křížíme silnici I/11, a Bukovou horu. 
Na Bukové hoře přejdeme na modrou turistickou značku, která nás dovede přes obec Čenkovice údolím do cíle v Bystřeci - cíl u hostince „U Špičáků“.
Trasa 43 km
Je stejná jako trasa 35 km, až po rozcestník Kobylí důl.
Zde odbočíme vlevo a po modré turistické značce sejdeme do obce Těchonín. V obci odbočíme vpravo po zelené značce, po které dojdeme k pevnosti Bouda, což je nejzachovalejší stavba našeho pohraničního opevnění. Zde si necháme dát razítko nebo opíšeme turistickou orientaci (jedná se o kontrolní bod). Od „Boudy“ pokračujeme vzhůru a po červené pokračujeme přes Bradlo na Suchý vrch (zde si necháme dát razítko v bufetu nebo opíšeme turistickou orientaci – jedná se o kontrolní bod).
Na Suchém vrchu se opět připojí k trase 35 km a ze Suchého vrchu pokračují společně s trasou 27 km do cíle v Bystřeci.
Kontrolní body
Ve „Stoužníkách“ bude traťová kontrola s občerstvením. Trasa 27 km
Pomníček mezi památným dubem a vrcholem Varty - viz popis u trasy 35 km
Dům před soutokem Bystřeckého a Tiscovského potoka – viz popis u trasy 35 km 
Tvrz Bouda - součást vojenského opevnění z obd. před 2. sv. válkou – viz popis u trasy 43 km
Suchý vrch – viz popis u tras 27, 35 a 43 km

